

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну та освітньо-наукову програму магістерського рівня
вищої освіти за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія»
спеціалізація «Хімічні технології неорганічних і органічних зв'язуючих та
композиційних матеріалів»**

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців в галузі матеріалознавства та хімічних технологій за спеціалізацією «Хімічні технології неорганічних і органічних зв'язуючих та композиційних матеріалів» на теперішній час обумовлює рівень конкурентоспроможності галузі та її інноваційної привабливості. Кафедра хімічної технології композиційних матеріалів КПІ ім. Ігоря Сікорського має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для всебічної підготовки фахівців у вказаній галузі.

Рецензовані освітньо-професійна та освітньо-наукові програми за спеціалізацією «Хімічні технології неорганічних і органічних зв'язуючих та композиційних матеріалів» розроблена співробітниками кафедри з урахуванням вимоги та рекомендацій потенціальних роботодавців та наукових співробітників НАН України, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

У розроблених програмах визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх спеціалістів.

Навчальний план підготовки магістрів професійного та наукового напрямів підготовки за спеціалізацією «Хімічні технології неорганічних і органічних зв'язуючих та композиційних матеріалів» повністю відповідає завданням освітньо-професійної та освітньо-наукової програм. Послідовність вивчення, перелік та

логічним схемам розроблених програм.

Рецензовані освітньо-професійна та освітньо-наукова програми мають необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія» за спеціалізацією «Хімічні технології неорганічних і органічних зв'язуючих та композиційних матеріалів»

Директор ООО «Альфа-Пласт»



Шелест Ю.В.